
LEPPÄVIRRAN KYLÄNEUVOSTO PÖYTÄKIRJA
Vuosikokous
Aika: ma 16.1.2023 klo 18.00–20.00
Paikka:Seurala, SorsakoskiLäsnä: 18 kylien kokousedustajaa, osallistujalista liite 1.

1. Kokouksen avaus
Kokouksen avasi kyläneuvoston puheenjohtaja Arja Huovinen 

 2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta sekä valitaan 2 pöytäkirjan tarkastajaa
Vuosikokous valitsi kokouksen puheenjohtajaksi Janne Räsäsen ja sihteeriksi Arja 
Huovisen. Pöytäkirjantarkastajaksi Heikki S. Havukaisen ja Anja Tikkasen, jotka 
toimivat samalla ääntenlaskijoina.

3. Toimintakertomus 2022, tilit ja tilinpäätöksen ja toimintasuunnitelma 2023/toiminnan 
vuosikello, talousarvio 2023

Puheenjohtaja Janne Räsänen esitteli toimintakertomuksen, joka hyväksyttiin, liite 2.
Rahastonhoitaja Raija Ikonen esitteli tilit ja ne hyväksyttiin, liite 3.
Puheenjohtaja Janne Räsänen esitteli toimintasuunnitelman, liite 4.
Toiminnan vuosikello käytiin läpi, joka hyväksyttiin, liite 5.
Käytiin tulo-ja menoarvio vuodelle 2023 ja se hyväksyttiin, liite 6. 

4. Toimintasäännön hyväksyminen
Toimintasääntö käytiin läpi ja käydyn keskustelun jälkeen tehtiin muutokset. 
Vuosikokous hyväksyi toimintasäännön, liite 7. 

5. Kyläneuvoston toimihenkilöiden valinta
Puheenjohtajaksi valittiin Arja Huovinen, varapuheenjohtajaksi Janne Räsänen sekä 
sihteeriksi Anja Tikkanen. 
Rahaston- ja tilinhoitajina toimivat Raija Ikonen ja Heikki S. Havukainen. 

6. Kyläfoorumiin tuotavat asiat
Kootaan asioita, joita kyläneuvosto haluaa ottaa esille kevään 
Kyläfoorumissa.Puheenjohtaja laittaa kyselyn tammikuun aikana Leppävirran 
kyläyhdistyksille/ seuroille, vastausaikaa on 28.2.2023 saakka. 
Puheenjohtaja valtuutettiin keskustelemaan kulttuuri-ja vapaa-aikajohtajan Ann-Mari 
Karvisen kanssa kyläfoorumiin tuotavista asioista ja kyläfoorumin ajankohdasta. 

7. Muut esille tulevat asiat

Lapsiystävällinen kunta 
”Leppävirta on ensimmäisenä pohjoissavolaisena kuntana mukaan toteuttamassa Lapsiystävällinen 
kunta -toimintamallia. UNICEF:in laatiman toimintamallin tarkoituksena on parantaa lasten 
oikeuksien toteutumista kunnassa niin lasten arjessa kuin jokaisen toimijan toimintatavoissa”. 



https://leppavirta.fi/lapsiystavallinenkunta 
Arja Huovinen ja Kari Tossavainen kertoivat kuinka kylillä olevat lapsille suunnatut 
tapahtumat, toiminnat esim. kerhot, retket ym. toiminnat tulisi ilmoittaa 
varhaiskasvatusjohtaja Tiina Puraselle. Arja Huovinen on yhteydessä Tiina Puraseen 
ja tiedustelee ilmoittamistapaa. 

Järjestyksenvalvoja kurssi Soinilansalmella

Soinilansalmen Salmitalolla pidetään Sisä-Savon kansalaisopiston 
järjestyksenvalvojakurssi, jonne mahtuu vielä osallistujia.  https://
www.opistopalvelut.fi/sisasavo/course.php?l=fi&t=7919 

8. Seuraava kokous
Tarvittaessa järjestetään kyläneuvoston kokous.

9. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja Janne Räsänen päätti kokouksen klo 20.

Kokouksen vakuudeksi ____ / ____ 2023

Janne Räsänen Arja Huovinen
puheenjohtaja sihteeri

Pöytäkirja tarkastettiin ____ / ____ 2023

Heikki S. Havukainen Anja Tikkanen
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja


